
 

93 
   

 أ/ عمر جمعة حافظ الإحصاء للثانوية العامة

 

E mail: omarabosalam@yahoo.com                                                              tel: 0106806344 

 الثاب الثالث التُشٔع الطثٕعٓ



 

04 
   

 أ/ عمر جمعة حافظ الإحصاء للثانوية العامة

 

E mail: omarabosalam@yahoo.com                                                              tel: 0106806344 
 



 

04 
   

 أ/ عمر جمعة حافظ الإحصاء للثانوية العامة

 

E mail: omarabosalam@yahoo.com                                                              tel: 0106806344  



 

04 
   

 أ/ عمر جمعة حافظ الإحصاء للثانوية العامة

 

E mail: omarabosalam@yahoo.com                                                              tel: 0106806344 
 



 

09 
   

 أ/ عمر جمعة حافظ الإحصاء للثانوية العامة

 

E mail: omarabosalam@yahoo.com                                                              tel: 0106806344 

 
 العدد الكلي Xالعدد = الحتمال   X 444النسبه المئويه = الحتمال 



 

00 
   

 أ/ عمر جمعة حافظ الإحصاء للثانوية العامة

 

E mail: omarabosalam@yahoo.com                                                              tel: 0106806344 

 تمازٔه علٓ المتغٕس العشُائٓ الطثٕعٓ المعٕازْ

إذا كان ص متغٌرا طبٌعٌا معٌارٌا فأوجد قٌم الاحتمالات الآتٌة  : 

 (1 ) ( 0ل   ص 0556  5 )  (2 ) ( 0ل   ص 2532  5 ) 

 (3 ) ( 0542 -ل   ص 0 5 )  (4 ) ( 1542 -ل   ص 0  5 ) 

 (5 ) ص ( ل 2  5 )  (6 ) ص ( ل - 0556  5 ) 

 (7 ) ص ( ل 155  5 )  (2 ) ص ( ل - 1503  5 ) 

 (9 ) ص ( ل 0572  5 ) (10) ص ( ل - 056  5 ) 

(11) ( 053ل   ص 152  5 ) (12) ( 1536ل   ص 2575  5 ) 

(13) ( 1522 -ل   ص 1  5 ) (14) ( 3512 -ل   ص 0554  5 ) 

(15) ( 152 -ل   ص - 052  5 ) (16) ( 2547 -ل   ص 1515  5 ) 

(17) ( 2512 -ل   ص 2512  5 ) (12) ( 0563 -ل   ص 0563  5 ) 

(19) ( 1575 -ل   ص 254  5 )  

 ص متغٌرا طبٌعٌا معٌارٌا فأوجد قٌمة ى الحقٌقٌة الموجبة التى تحقق كلاً مما ٌأتى :إذا كان 

 (1 ) ( 0ل   ص  = ) ( 2)   051950ى ( ى  -ل  ص 0  = )054370 

 (3 ) ص ( ل  = ) ( 4)  050721ى ص ( ل -  = ) 059750ى  

 (5 ) ص ( ل  = ) ( 6)   059920ى ص ( ل -  = ) 053170ى 

 (7 ) (0553ل ص  = )( 2)  050171ى ى ( ل  ص 1546  = )052400 

 (9 )(0577 -لص  =)(10)  054200ى(- ى ص 1562 = )055500  

(11)(1516-ل ص -  =)(12)  051520ى( ى -ل  ص - 0595 = )051700 

(13) ( ى  -ل  ص  = ) (14)  056620ى( ى -ل ص  = )052700ى 

(15) | ص | ( ل  = ) 059750ى   
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 تمارٌن علً المتغٌر الطبٌعً الغٌر معٌاري
    =755وانحرافه المعٌارى    =75متغٌراً طبٌعٌاً وسطه الحسابى  س( إذا كان 1

   

 فأوجد : 
 

 (  72ل ) س  (4)(                      75ل ) س  (4)

 (   20س   70ل )  (0)   (                   65ل ) س  (9)

   =255وانحرافه المعٌارى    =25متغٌراً طبٌعٌاً وسطه الحسابى  س( إذا كان 2
   

 فأوجد : 
 

 ( 2255ل ) س <  (4)(                      30ل ) س  (4)

 ( 30س >   20ل )  (0)(            24س >    12ل )  (9)

   =1وانحرافه المعٌارى    =5وسطه الحسابى متغٌراً طبٌعٌاً  س( إذا كان 3
   

 فأوجد : 
 

 (  406> س >  356ل )  (9)   (  6س   452ل )  (4)(     2ل ) س  (4)

 = وانحرافه المعٌــارى    =40متغٌراً طبٌعٌاً وسطه الحسابى  س( إذا كان 4
20 

 
3 

   

 فأوجد : 
 

 (             35ل ) س  (9)              (  30ل ) س  (4)(         45ل ) س  (4)

 وانحراف  درجه 20( إذا كانت درجات الحرارة خلال شهر دٌسمبر تتبع توزٌعاً طبٌعٌاً بوسط حسابى قدره 5

 معٌــــارى قدره
1 

3    
3 

   

 فأوجد : 
 

 5°25, درجه °221احتمال أن تكون درجة الحرارة بٌن  (4)

 5°12ى تكون فٌها درجة الحرارة أكبر من عدد الأٌام الت (4)

ستتم  172شتخص تتبتع توزٌعتاً طبٌعٌتاً بوستط حستابى قتدره  1000( إذا كانتت أطتوال مجموعتة مكونتة متن 6

 سم 5 5وانحراف معٌارى 

   

 فأوجد : 
 

 سم 5 175سم ,  170عدد الأشخاص الذٌن ٌقـع طول كل منهم بٌن  (4)

 سم 5                     162منهم عن  عدد الأشخاص الذٌن ٌقـل طول كل (4)

 سم 5                     125عدد الأشخاص الذٌن ٌزٌد طول كل منهم عن  (9)

كجم وانحرافه  20شخص تتبع توزٌعاً طبٌعٌاً وسطه الحسابى  1000( إذا كانت أوزان مجموعة مكونة من 7

 كجم 5  5المعٌارى 

   

 فأوجد : 
 

 كجم 5 92ٌزٌد كل منهم عن  عدد الأشخاص الذٌن (4)

 كجم 5                   75عدد الأشخاص الذٌن ٌقل وزن كل منهم عن  (4)

جنٌهتاً وانحرافته  60عامل تتبع توزٌعتاً طبٌعٌتاً وستطه الحستابى  500( إذا كانت أجور مجموعة مكونة من 2
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 جنٌهاً 5 12المعٌارى 

   

 أوجد : 
 

 جنٌهاً 5 54زٌد عن عدد العمال الذٌن أجورهم لا ت (4)

 جنٌهاً 5                   21عدد العمال الذٌن لا تقل أجورهم عن  (4)

( مصنع للسبائك ٌنتج سبائك أسطوانٌة الشكل فإذا كانت أطوال أنصاف أقطار هذه السبائك تتبع توزٌعاً طبٌعٌاً 9
صالحة إذا كان طول قطرها أقل من  سم وتعتبر السبٌكة غٌر 0504سم وانحرافه المعٌارى  0575وسطه الحسابى 

 سم أوجد النسبة المئوٌة لعدد السبائك غٌر الصالحة التى ٌنتجها المصنع 5 1562سم أو أكبر من  1544
( مصنع للإطتارات ٌنتتج إطتارات للستٌارت أطتوال أقطارهتا متغٌتر عشتوائى س ٌتبتع توزٌعتاً طبٌعٌتاً بوستط 10

 سم , احسب كلاً من :   =155سم وانحراف معٌارى    =24حسابى 

 

 (   25ل ) س  (4)(                       21ل ) س  (4)

 سم  27سم ولا ٌزٌد عن  21النسبة المئوٌة للإطارات التى لا ٌقل طول قطرها عن  (9)

 بحٌث ٌكون : أوجد    =4وانحرافه المعٌــارى   متغٌراً طبٌعٌاً وسطه الحسابى  س( إذا كان 11
   

 
 

  059932( =   40ل ) س  051056            (4)( =   35ل ) س  (4)

 بحٌث ٌكون : فأوجد  وانحرافه المعٌــارى    =50متغٌراً طبٌعٌاً وسطه الحسابى  س( إذا كان 12
 

 059261( =  22ل ) س <  050662 051056    (4)( =   62ل ) س  (4)
 

 فأوجد كلا مما ٌأتى : وانحرافه المعٌــارى  الحسابى  متغٌراً طبٌعٌاً وسطه س( إذا كان 13
 

 
 - ل )  (4)

1 
  س  + 

1 
 ) 

 2 2 
     

 

 (   +2516 س   - 2516 ل )  (4)

 (      +2 ل ) س  (9)

 
 - ل )  (0)

5 
  س  + 

9 
 ) 

 

 4 5  
 فأوجد قيمة ى الموجبة التى تحقق كلا من انحرافه المعيــارى و إذا كان س متغيراً طبيعياً وسطه الحسابى ( 14

 

 055704( =  + ى  س  ى  - ل )  (4)

  050765( =  +  ى  س   - 3 ل )  (4)

 059994( =  ى     +3س  ى   - 3ل )  (9)

 052552( =  ى    | -ل ) | س  (0)

 ,  50الحسابى متغٌراً طبٌعٌاً وسطه  س( إذا كان 15
 5 سأوجد تباٌن  056226( =  60> س >  40وكان ل ) 

سم  25( إذا كانت أطوال أنصاف أقطار الملفات التى ٌنتجها أحد المصانع تتبع توزٌعاً طبٌعٌاً بوسط حسابى 16
ال سم فأوجد احتم 29سم أو ٌزٌد عن  22وٌعتبر الملف معٌباً إذا كان طول نصف قطره ٌقل عن  4سم 4وتباٌن 

 أن ٌكون الملف معٌباً 
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 العامةمسائل مختارة من امتحانات الثانوٌة 
 

ظى  071شبة إنٗ إدازح انزجُٛد فئذا كبَذ أطٕانٓى رزجع رٕشٚعبً طجٛعٛبً ثًزٕظط  0111رقدو  : م4334يونيه  (1

 ظى . 091عدد انشجبة انرٍٚ رقم أطٕانٓى عٍ ( 1)  ظى أٔجد : 01ٔاَذساف يعٛبزٖ 

 ظى . 011شجبة غٛس انًقجٕنٍٛ إذا كبٌ انذد الأدَٗ نهطٕل انًطهٕة عدد ان( 2) 

ظى  11ٔجد أٌ أطٕل َٕع يعٍٛ يٍ انُجبد ركٌٕ يٕشعّ دعت انزٕشٚع انطجٛعٗ ثًزٕظط  م :4334(  أغسطس 4

 ظى . أجد انزجبٍٚ لأطٕال ْرا انُجبد . 51يٍ ْرا انُجبد أقم يٍ  ٪ 01.11ٔكبٌ أطٕال  ٔاَذساف يعٛبزٖ 

 فأَجد    =5َاوحسافً المعٕازِ    =24إذا كان ض متغٕس عشُائّ طثٕعٕاً َسطً الحساتّ م :4334يونيه  ( 9

 ( . 9.> ض >  05ل ) ( 2)                ( .   5..1ل ) ض ( 1)

كجى    =16إذا كبَذ أٔشاٌ انطلاة فٗ أدد انكهٛبد رزجع رٕشٚعبً طجٛعٛبً ٔظطّ  انذعبثٗ  م :4334(  أغسطس 0

كجى 01, ٔرجبُّٚ 
2
 كجى .  71ادزًبل أٌ ٚكٌٕ انٕشٌ أكجس يٍ ( 1)فبٔجد : 

 كجى .  .7كجى ,  11انُعجخ انًئٕٚخ نهطلاة انرٍٚ رقع أٔشآَى ثٍٛ ( 2)

 .  طالة 2222كجم إذا كان عدد الطلاب تالكلٕة  66( عدد الطلاب الرٔه ٔصٔد َشوٍم عه 3)

   =5َاوحسافً المعٕازِ    =44تغٕس عشُائّ طثٕعٕاً َسطً الحساتّ إذا كان ض مم : 4331(  يونيه 4

 فأَجد 

 1.0605قًٛخ ك إذا كبٌ ك ل ) ض < ك ( = ( 2) ( .  19> ض >  55ل ) ( 1)

عبيم ٚزجع رٕشٚعبً طجٛعٛبً ٔظطّ انذعبثٗ  111إذا كبٌ اندخم انشٓسٖ نًجًٕعخ يكَٕخ يٍ م : 4331( أغسطس 

 جُٛٓبً . 096جُٛٓبً . أٔجد عدد انعًبل انرٍٚ ٚقم دخهٓى عٍ  01نًعٛبزٖ جُٛٓبً ٔاَذسافّ ا 061

 ٔاَذسافّ انًعٛبزٖ  إذا كبٌ ض يزغٛس عشٕائٗ طجٛعٛبً ٔظطّ انذعبثٗ  م :4333(  يونيه 7

 (    +5 > ض >ل ) ( 3)    ( .    +> ض > - . ل ) ( 2) ( .  ل ) ض <( 1)فأٔجــــــــد : 

   =5إذا كبٌ ازرفبع يٛبِ الأيطبز خلال شٓس فجساٚس ٚزجع رٕشٚعبً طجٛعٛبً ٔظطّ انذعبثٗ م : 4333 ( أغسطس1  

ظى , ٔرجبُّٚ 
2
ظى 5=  

2
 . فأٔجد ادزًبل أٌ ٚكٌٕ ازرفبع الأيطبز فٗ شٓس فجساٚس فٗ انعبو انزبنٗ : 

 ظى . 5,  5.1ثٍٛ ( 2)                   ظى . .  0أكجس يٍ ( 1) 

    =07إذا كبٌ ض يزغٛس عشٕائٗ طجٛعٛبً ٔظطّ انذعبثٗ م : 4444ه ( يوني3

 ( . 01ل ) ض < ( 2) ( .   .1ض   01ل ) ( 1)فأٔجــــــــد : .=  ٔاَذسافّ انًعٛبزٖ   

 . فأٔجد :01ٔرجبُّٚ  .5إذا كبٌ ض يزغٛس عشٕائٗ طجٛعٛبً ٔظطّ انذعبثٗ م : 4444( أغسطس 44

 ( . 51> ض >  6.ل ) ( 2)                   ( .  1.ل ) ض > ( 1)
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 .=  ٔاَذسافّ انًعٛبزٖ      =07يزغٛس عشٕائٗ طجٛعٛبً ٔظطّ انذعبثٗ  ضإذا كبٌ م : 4444( يونيه 44

 ( . 1.> ض >  09ل ) ( 3)( . 06> ض >  01ل ) ( 2)                  ( .  01ل ) ض > ( 1):فأٔجــــــــد

   =51ذ دزجبد انذسازح فٗ شٓس أغطعط رزجع رٕشٚعبً طجٛعٛبً ٔظطّ انذعبثٗ إذا كبَ م :4444( أغسطس 44

 دزجبد . فبٔجد ادزًبل أٌ ركٌٕ دزجخ انذسازح فٗ ٕٚو يب خلال ْرا انشٓس :   =1دزجخ ٔاَذسافّ انًعٛبزٖ 

 دزجخ .  56دزجخ ,  6.ٔاقعخ ثٍٛ ( 1)

 دزجخ . .5, دزجخ  1.ٔاقعخ ثٍٛ ( 3)          دزجخ . 59أكجس يٍ ( 2)

 .=  ٔاَذسافّ انًعٛبزٖ      =6يزغٛس عشٕائٗ طجٛعٛبً ٔظطّ انذعبثٗ  ضإذا كبٌ  م :4444( يونيه 49

 فأوجد قٌمة ك 051056ك ( =  إذا كان : ل ) س ( 4)(  10  5ل ) س ( 4) فأٔجــــــــد :

 11عبً طجٛعٛبً ٔظطّ انذعبثٗ إذا كبَذ دزجبد انطلاة فٗ أدد الايزذبَبد رزجع رٕشٚ م :4444( أغسطس 40

دزجخ ٔإذا كبٌ  71,  11ٔاخزٛس طبنت عشٕائٛبً . فأٔجد ادزًبل أٌ ركٌٕ دزجخ انطبنت ٔاقعخ ثٍٛ  .0ٔاَذسافّ انًعٛبزٖ 

 يٍ انطلاة الأٔائم ثبنزسرٛت دصهٕا عهٗ رقدٚس ايزٛبش فأٔجد أقم دزجخ نهطبنت انذبصم عهٗ رقدٚس ايزٛبش  ٪ 01

ظى  071طبنت فٗ يدزظخ يب رزجع رٕشٚعبً طجٛعٛبً ٔظطّ انذعبثٗ  0111إذا كبَذ أطٕال  م :4449( يونيه 44

 ظى . ٔاخزٛس طبنجبً عشٕائٛبً ثٍٛ ْؤلاء انطلاة فأٔجــــــــد : 1ٔاَذسافّ انًعٛبزٖ 

 ظى .  076,  075ادزًبل أٌ ٚكٌٕ طٕل انطبنت ٔاقعبً ثٍٛ ( 1)

 ظى . 061عدد انطلاة انرٍٚ رصٚد أطٕانٓى عٍ ( 2)

عبيم ٚزجع رٕشٚعبً  111.إذا كبٌ الأجس انشٓسٖ نهعبيهٍٛ فٗ أددٖ انشسكبد ٔعددْى م : 4449( أغسطس 44

 جُّٛ ٔاخزٛس عبيلاً عشٕائٛبً يٍ ثٍٛ ْؤلاء انعبيهٍٛ فأٔجد : 511جُّٛ ٔاَذساف يعٛبزٖ  111طجٛعٛبً ثًزٕظط دعبثٗ 

 جُّٛ .  0111ادزًبل أٌ ٚذصم انعبيم عهٗ أجس شٓسٖ أكجس يٍ ( 1)

 جُّٛ 0111عدد انعبيهٍٛ انرٍٚ ٚذصهٌٕ عهٗ أجس شٓسٖ أقم يٍ ( 2)

اذا كان الدخل الشٍسْ لمجمُعً مه الاسس ٔتثع التُشٔع الطثٕعٓ تُسط حساتٓ :4440يونيه -4(   44

 جىٍٕا ,فاذا اختٕست اسسي َاحدي عشُائٕا مه ٌري الاسس اَجد: 56جىًٕ مصسٔا َاوحساف معٕازْ 022

 ج601ُّٛبل اٌ رذصم ْرِ الاظسِ عهٙ دخم شٓس٘ اكجس يٍ ادزً(1

 (معامل الاختلاف لٍرا المتغٕس العشُائ2ٓ

ظبعّ ٔاَذساف 111.اذا كبٌ عًس انزشغٛم ثبنعبعبد نُٕع يعٍٛ يٍ انجطبزٚبد ٚزجع رٕشٚعب طجٛعٛب ثًزٕظط دعبثٙ -.

 ظبعّ؟0611ثس يٍ ظبعّ . فًب ْٕ ادزًبل اٌ رعزًس انجطبزّٚ فٙ انزشغٛم لاك0.1يعٛبز٘ 

اذا كبَذ دزجبد يجًٕعّ يٍ انطلاة فٙ ايزذبٌ انفهعفّ  رزجع رٕشٚعب طجٛعٛب ثٕظط  -0: 4444(اغسطس 41

 دزجبد فبٔجد:01دزجّ ٔاَذساف يعٛبز٘  51دعبثٙ 

 دزجّ 1.,51ألا:ادزًبل اٌ ركٌٕ دزجّ انطبنت يذصٕزِ ثٍٛ   
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 أ/ عمر جمعة حافظ الإحصاء للثانوية العامة

 

E mail: omarabosalam@yahoo.com                                                              tel: 0106806344 

 دزجخ 1.زجّ اكجس يٍ ثبَٛب:انُعجّ انًئّٕٚ نهطلاة انهرٍٚ ٚذصهٌٕ عهٙ د

 اذا كبٌ ض يزغٛس عشٕائٙ طجٛعٙ يزٕظطّ ٚعبٔ٘ صفس ٔاَذسافّ انًعٛبز٘ -.

 1.01( =  ك  ≥فبٔجد قًّٛ ك انزٙ رذقق ل) ض 

فٙ يصُع لاَزبج انًصبثٛخ انكٓسثّٛ نٕدظ اٌ عًس انًصبثٛخ انًُزجّ )ثبلاٚبو(ٚزجع رصٚعب طجٛعٛب  :4444(يونيه 43

ٕٚيب .أجد 011%يٍ انًصبثٛخ انًُزجّ ٚقم عًسْب عٍ 5,91ٕٚيب . ٔاٌ 1.ذسافّ انًعٛبز٘ ٔ اَ يزٕظطّ انذعبثٙ 

 ألا:قًّٛ 

 ٕٚو 011,011يصجبح يٍ انًصبثٛخ انًُزجّ قدز عدد انًصبثٛخ انزٙ ٚزسأح عًسْب ثٍٛ 01111ثبَٛب : يٍ ضًٍ 

 ٔ اَذساف يعٛبز٘ =1,.1اذا كبٌ ض يزغجسا عشٕائٛب ٚزجع انزٕشٚع انطجٛعٙ ثًزٕظّ  :4444اغسطس 

 (1,1≥ض  ≥ 1,5.1ة(ل)                      فبٔجد أ( قًّٛ   6..1.1(= 1,1 ≤ٔكبٌ ل)ض 

 11(فٙ دزاظّ لاطٕال َٕع يعٍٛ يٍ انُجبد فٙ دقم يب ٔجد اٌ اطٕانٓب رزجع رٕشٚعب طجٛعٛب ثًزٕظط 0 :4441يونيو 

ٔجد الاَذساف انًعٛبز٘ .ٔاذا كبٌ انطٕل انًعٛبز٘ نًجبد اخس ا .ظى ٔطٕنّ انًعٛبز٘  71ظى ٔكبٌ طٕل ادد انُجبربد 

 أجد طٕنّ انًعٛبز٘  5يٍ َفط انذقم ٚعبٔ٘ 

فبذا كبٌ  1..دزجّ ٔرجبٍٚ  71طبنت فٙ ادد الايزذبَب د رزجع رٕشٚعب طجٛعٛب ثًزٕظط 01111(اذا كبَذ دزجبد .

 ٙ ٚذصم انطبنت عهٙ رقدٚس يًزبش . طبنجب ثبنزسرٛت ٚذصهٌٕ عهٙ رقدٚس يًزبش أجد اقم دزجّ نك.059

   =5ٔاَذسافّ انًعٛبز٘  اذا كبٌ ض يزغٛس عشٕائٙ طجٛعٛب يزٕظطّ  :4443يونيو 

 فبٔجد ألا:قًّٛ انًزٕظط  1.0167( = 51 ≤ٔ كبٌ ل )ض  

 (50 ≥ثبَٛب: ل )ض 

 ى ٔاَذسافّ انًعٛبز٘ كج11اذا كبٌ أشاٌ انطلاة فٙ ادد٘ انكهٛبد رزجع رٕشٚعب ٔظطّ انذعبثٙ :4444يونيو 

 ( الاَذساف انًعٛبز٘ 0كجى فبٔجد:11%يٍ انطلاة رصٚد عٍ 55ٔكبَذ أشاٌ 

 كجى. 11طبنت فبدعت عدد انطلاة انرٍٚ رقم أشآَى عٍ 01111اذا كبٌ عدد انطلاة  (.


